



**ESTADO DA BAHIA**  
**MUNICÍPIO DE POJUCA/BA**  
**CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2024 – ERRATA Nº 001**  
**REALIZAÇÃO: OBJETIVA CONCURSOS**

---

O representante legal do **Poder Executivo de Pojuca/BA**, no exercício de suas atribuições, torna pública a Errata nº 001 do Edital de Abertura das Inscrições do Concurso Público nº 001/2024, conforme segue:

**1. Item 4.2:**

Onde se lia:

(...) conforme estabelecido no item 4.3.2 deste edital;

LEIA-SE:

(...) conforme estabelecido no item 4.2.3 deste edital.

**2. Na Parte IV do Capítulo VI:**

Onde se lia:

6.4.17. Os documentos (...);

LEIA-SE:

6.4.16.1. Os documentos (...).

**3. Página 21:**

Onde se lia:

“12 de setembro de 2024”;

LEIA-SE:

“11 de setembro de 2024”.

**4. Acompanhar o andamento deste certame, nos termos do Edital de Abertura das Inscrições, é de responsabilidade exclusiva do candidato.**

Registre-se e publique-se.

Pojuca/BA, 17 de setembro de 2024.

**Carlos Eduardo Bastos Leite,**  
Prefeito Municipal.